

近日,福州临江派出所接到一起警情,称被诈骗75万元。民警详细了解情况后,才知道这一场“荡气回肠”的爱情纠葛,痴情女子小芳(化名)为相识10年的男友借钱、套信用卡导致欠债累累被迫债。如今,小芳已经怀孕4个月,如何处理这段感情,她也迷茫了。

女子遇隐婚男 10年被骗75万

发现男友隐婚 女子选择原谅

2005年,还在校读书的小芳,在网络上认识了小明(化名)。小明1977年出生,福州马尾人,认识小芳时自称是1985年出生,仅比小芳大2岁。两人一直在网上保持联络,2007年见面后,很快进入热恋,并在2008年确定关系。

“两人相恋时,小明自称在马尾有房,爸爸是医生,说恋爱是冲着结婚去的,想娶小芳为妻。”民警说,两人一直以恋爱关系持续至今,并于2012年同居。小明在2012年离婚,13岁的儿子跟前妻生活。小芳到2014年,才偶然知道这件事。当时小明不小心将身份证丢在屋内,小芳看到身份证上小明的出

生年月时,吓了一跳。事后,小芳按照身份证上的地址寻到马尾,发现这个住址上住着一对母子,而这孩子与小明长得像。小芳通过多方探查,确定小明隐婚瞒年龄的事实,两人吵了一架,不过,最后小芳还是选择原谅小明。

太相信男友 女子倾囊相助

小明之前在工地上工作,一个月收入也有七八千元。2012年时,小明迷上了赌博,开始以购买便宜拆迁房、投资工程、打点关系、装修老房等理由,陆续从小芳及小芳亲友处骗了四五十万元,其间还拿小芳信用卡套现11万元,加上利息等,前后高达75万元。

小明频频借钱,小芳虽有怀疑,但

最终都被工程会挣大钱、结婚给20万元聘金、买房写上小芳名字等言语诱惑,选择相信小明。然而,纸包不住火,今年不断有人上门讨债,小芳就遇到3次,为了这事,小芳与小明吵了好几回。

“之前小明曾以投资的名义向小芳的姐姐借了几万元。”民警说,在借钱后小明一直无法还钱,连利息都没给。近日,小芳的姐姐来到小芳家了解情况,得知小明骗钱后,当场报警。

目前小芳已怀孕4个月了,对于这个情况,她也很迷茫。当天,经过民警调解,小明家人先转了5000元到小芳账上,双方回去自行协商婚事及还款事宜。

(据东南网)

丈夫闹离婚带走女儿 妻子找私家侦探被骗



人在什么情况下,会想找私家侦探?大概是涉及隐私的时候吧。那么,通过什么方法找私家侦探?可能,很多人的第一反应是:上网去查。那么,上网查出来的私家侦探,真的靠谱吗?近日,家住杭州萧山区的林红(化名)找到了滨江西兴派出所,报警称自己被网上一个所谓的私家侦探骗了7万元。

林红实在是着急了,到处找老公和女儿找不到,这才病急乱投医,在网上找了私家侦探。她的经历,对于有这类需要的人,是一记警钟。

其实任何调查信息的个人行为都是违法的,如果情节严重还构成犯罪。市场监管部门表示,从来就没有批准登记过私家侦探公司。警方提醒,遇到类似问题应通过法律途径或协商解决,特别当心汇款转账。

林红报警称,最近她和老公正闹离婚,争女儿的抚养权。前几天,老公把女儿抱走了。到现在还是一直联系不上。林红心里很急啊,但她又实在不想闹出太大的动静。思前想后,她想到了找私家侦探,也很自然地打开网络搜索引擎。

林红搜出了一家私家侦探公司,先简单地说了一下自己的情况。对方回复,可通过手机定位找到她老公,费用1500元。当妈妈的,此时已乱了方寸,马上就答应下来。对方说,那先打500元的手续费过来。林红照办。过了一会儿,对方又说,再打剩下的1000元,马上就可以进行手机测向了。林红又照办。按理说,这家所谓的私家侦探公司应该收钱干活了嘛?不,对方又说了,还需打2万元的风险保证金……之后,又是各种各样的理由,一个劲地问林红要钱。从下午3点到晚上10点,林红分十次,一共给对方打款了73000元。

作为一个心急如焚的母亲,林红在短信里的诉求让人心里难受!“我不会破坏你们规矩……求你带我去找孩子吧!”但事实是残酷的,对方就是要钱,不给半点信息。

时间一点点流逝,林红感觉自己被骗了,就报了警。目前,警方已经受理案件,正在进一步侦查之中。

(据《钱江晚报》)

程序员花70万元网恋 “女友”实为男人

9月16日,原本是安徽小伙小魏的大喜之日,可就当小魏满心期待等着新娘出现时,等来的却是令他无比失落的结局。离婚礼开始只剩半小时了,新娘却依然不见踪影。想到小魏和“新娘”小娟在杭州相识相恋的过程,小魏的父亲心里闪过一个念头——儿子被骗了!当天晚上11点多,小魏一行重新回到了刚离开不久的杭州。

“他被那个女的骗了!不止骗了感情,还骗了好多钱!”在杭州闹弄口派出所,小魏的亲戚们义愤填膺。

“不可能,小娟不可能骗我的。”即使婚礼上没见到新娘,可小魏却仍不愿相信自己上当受骗了。

究竟是怎么回事?事情还得从去年7月开始说起。

IT男花了70万网恋 婚礼当天“新娘”人间蒸发

今年35岁的小魏个子不高,皮肤黝黑,身材结实,长相也很敦厚斯文。

从某重点大学哲学专业毕业后,小魏又自学了软件,在杭州一家IT企业工作了五六年,年收入在同龄人里面可不算少,在20万元左右。

小魏的姐夫说,小魏年纪不小了,加上性格内向,却还没谈过恋爱,家里人给他介绍的姑娘,他又不喜欢,全家人都为这事在操心。

去年7月,一个名叫小娟的姑娘走进了小魏的世界。小魏和小娟的相识缘起QQ,两人的感情随着每天聊不完的话题而迅速升温。小魏每次和家里人提起小娟,都是因为要向家里人要钱。“他说谈了女朋友,想要买车,让家里凑钱。”小魏姐夫说,家人也不是没起过疑心,网上认识的姑娘连面都没见过,怎么想都觉得不靠谱,“我们也经常提醒他,千万要留个心眼。”

“网恋”了一年多后,两人竟然把结婚的时间都定了下来——今年9月16日。9月16日当天,离婚礼开始不到半小时了,亲朋好友都已到了,可新娘小娟却不见了。正在这时,小魏的手机收到了小娟的一条短信:“我爸爸不同意结婚,他脾气不好,你们别生气。”

令小魏全家震惊和气愤的是,不仅新娘消失了,小魏一家以买车买房等名义付给小娟的70多万元财物也没了踪影。

骗子一人分饰多角让IT男完全失去了戒备

其实不仅小魏一家没见过小娟,连小魏本人都没见过他的“新娘”。

在小魏与小娟感情迅速升温的过程中,出现过一个重要角色——自称是小娟表弟的小王。

小王第一次出现,是在两人相识后不久。小娟提出父母给的钱都不够花,向小魏借2000元。小娟还说,自己没有支付宝,让小魏把钱转到她表弟小王的支付宝上。

之后,小娟又说自己有礼物放在小王那儿,让小魏去拿。慢慢地,小魏就和小王就熟络了。

其间,小娟的一位闺蜜也加了小魏的QQ,并告诉小魏,小娟为了他,经常和父亲吵架,并打算自己买房,让小魏千万不能亏待她。

而真相是,当民警在9月17日凌晨将小王抓获后,小王竟坦言,小娟是他扮演的,小娟的闺蜜、小娟的父亲,其实也都是他扮演的。

正是这样一个看上去“有血有肉”的虚拟女友,让小魏彻底失去了戒备。

哪怕当民警告诉他骗子已经被抓后,小魏依然不敢相信,这一切,只是一场骗局。

(据《今日早报》)

女子网恋遭遇骗子 借款70万“打水漂”

编造虚假身份和工作信息,男子李某化名黄某通过网络与女子张某认识,并以谈恋爱名义骗取张某共计70万元。近日,犯罪嫌疑人李某被海淀区人民检察院以涉嫌诈骗罪批准逮捕。

张某,31岁,未婚。2011年4月,张某上网认识一名自称黄某的男子。黄某称自己是某银行精算师,月收入3.5万元。聊了一段时间后,黄某约张某见面并让张某看了他的身份及工作证件,在骗取张某信任后,张某与黄某正式确定恋爱关系。不久,黄某就以

需考试报名及购买资料、工作上做错账需补账等各种名义向张某借钱,共索要人民币70万元。2012年初,黄某在张某家吃饭时被租车公司索要租车款,张某才知道黄某其实姓李,系无业人员。李某除身份证照片系本人照片外,其他信息均为伪造,李某向她借款70万的名义也都是虚构的。

张某在得知被骗后,与李某断绝关系,并向李某索要被骗钱款。李某给张某写了一张欠条,并列了还款计划,承诺还款。但之后李某逃匿并更

换手机号码,始终未还款。

据办案检察官介绍,随着互联网和电信事业的发展,越来越多的人选择网络交友,但这种通过虚拟媒介进行人际交往的方式也为一些诈骗分子提供了犯罪的契机。本案犯罪嫌疑人正是利用网络与被害人认识后,使用完全虚假的身份信息、工作信息骗取受害女子的信任,之后以谈恋爱名义骗取钱财。近日,李某被海淀区人民检察院以涉嫌诈骗罪批准逮捕。

(据《京华时报》)